НОВОГОДНИЕ ПРИЗЫ ОТ ДЕДА МОРОЗА

27 декабря 2018 года в оздоровительном комплексе «Юность» центром притяжения взоров болельщиков, переполнивших трибуны, стал борцовский ковёр, установленный в центре спортивного зала. Широкий резонанс вызвало первенство МБУ КГО «Спортивная школа» по рукопашному бою.



В последнее время этот вид спорта в Киселевске набирает особую популярность, приобретая всё новых и новых поклонников. Немаловажную роль в этом играют профессионализм тренеров-преподавателей спортивной школы мастера спорта России Руслана Гилязова и кандидата в мастера спорта России Дарьи Нырковой.

Победа Руслана Мансуровича и серебряная медаль Дарьи Олеговны на последнем чемпионате страны были отмечены на церемонии открытия соревнований. Почётные грамоты и денежные премии они получили из рук председателя комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерия Витермана. Особый статус первенству придало присутствие на нём в качестве почётного гостя вице-президента Региональной общественной организации Федерации рукопашного боя Кемеровской области Владимира Николаевича Горбунова.

На протяжении целого дня борьбу за награды вели более 120 юных спортсменов.





Победителями в своих возрастах и весовых категориях стали: Александр Рязанов, Владислав Макаров, Игорь Кванчиани, Марк Нечаев, Илья Катруц, Марк Бочкарев, Данил Загородников, Константин Чигин, Артём Кирьян, Даниил Шнайдер, Денис Шнайдер, Семён Романов, Давид Мусохранов, Константин Майданов, Рустам Зиятдинов, Никита Пластун, Иван Трегубов, Александр Рознер, Артём Бушаев.



Победители и призёры были награждены медалями, грамотами и сладкими подарками.

